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阳东广雅中学2015～2016学年第二学期高一年级5月月考试题

数  学

考试时量： 120分钟，  满分 150 分

本试卷分选择题和非选择题两部分，共3页，满分150分，考试用时120分钟。
注意事项：

1．答卷前，考生务必用黑色字迹的钢笔或签字笔将自己的校名、姓名、考号填写在答题卡的密封线内。
2．选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案；不能答在试卷上。
3．非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔作答，答案必须写在另发的答题卷各题目指定区域内的相应位置上；如需改动，先划掉原来的答案，然后再写上新的答案；不准使用铅笔和涂改液.不按以上要求作答的答案无效。
4．考生必须保持答题卡的整洁，考试结束后，将答题卷和答题卡一并收回。
第一部分 选择题（共60分）

一、选择题(每题5分，共60分)

1. 
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化为弧度是（    ）

   A.
[image: image2.wmf]12
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             B.
[image: image3.wmf]5
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            D.
[image: image5.wmf]2
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2. 若
[image: image6.wmf]sin0

q

<

且
[image: image7.wmf]tan0

q

>

，则角
[image: image8.wmf]q

为（    ）

 A.第一象限角      B.第二象限角      C.第三象限角    D.第四象限角

3. 已知
[image: image9.wmf]3
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a
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，且
[image: image10.wmf]a

是第三象限角，则
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4. 已知
[image: image16.wmf](
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则
[image: image17.wmf]ab
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   A. 0              B. 10              C. 6            D. [image: image18.wmf]10
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5. 为了得到函数
[image: image19.wmf]sin

3
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p
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的图象，只需把函数
[image: image20.wmf]sin
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=

的图象（    ）

   A.向左平移
[image: image21.wmf]3
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个单位                   B.向右平移
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个单位

C.向上平移
[image: image23.wmf]3
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个单位                   D.向下平移
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6．下列各式计算正确的个数是（    ）

   ①

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image25.wmf](
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7. 已知
[image: image28.wmf]5,3
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，且两向量的夹角为
[image: image29.wmf]60

o

，则向量
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在向量
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8. 函数
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，
[image: image37.wmf]R
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 A.最小正周期为
[image: image38.wmf]p

的奇函数　　　        B.最小正周期为
[image: image39.wmf]p

的偶函数

   C.最小正周期为
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的奇函数　　         D.最小正周期为
[image: image41.wmf]2

p

的偶函数

9. 如图所示，四边形ABCD是梯形，AD∥BC，则
[image: image42.wmf]OAABBC
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   A. 
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      D. 
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10.已知
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，则
[image: image48.wmf](
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              D. 
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有以下命题，

   ①若[image: image54.wmf]0
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图象相同；③[image: image58.wmf])
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在区间[image: image59.wmf]]
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   ④[image: image60.wmf])
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图象关于点[image: image61.wmf])
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对称.其中正确的命题序号是(    ) 

A.②

 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④       B.①

 = 4 \* GB3 ④          C.①

 = 2 \* GB3 ②

 = 3 \* GB3 ③      D.②

 = 3 \* GB3 ③
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12. 如图，在△ABC中，设
[image: image62.wmf],

ABaACb
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，AP的中点为Q，BQ的中点为R，CR的中点为P，若
[image: image63.wmf]APmanb
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         D. 1
        第二部分 非选择题（90分）

二、填空题(每题5分，共20分)

13. 函数
[image: image68.wmf]1

3cos

2

yx

=-

的最大值为          

14. 设
[image: image69.wmf](
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∥
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15. 化简
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16.  已知
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，
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，
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与
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的夹角为
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，则
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三、 解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
17.（本小题满分10分）已知角[image: image80.wmf]a

的终边经过点P（[image: image81.wmf]4

-

，3），求
[image: image82.wmf]sin

a

, 
[image: image83.wmf]cos

a

, 
[image: image84.wmf]tan

a

的值.

18.（本小题满分12分）已知
[image: image85.wmf]tan()2
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（1）求
[image: image86.wmf]tan

a

的值；   （2）求
[image: image87.wmf]sincos
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的值.

19.（本小题满分12分） 已知：向量
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    （1）求实数
[image: image91.wmf]m

的值；

    （2）当
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与
[image: image93.wmf]®
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b
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平行时，求实数
[image: image94.wmf]k

的值.

20.（本小题满分12分） 已知函数f(x)＝Asin(ωx＋φ)(A>0，ω>0，|φ|<eq \f(π,2))的部分图象如图所示．
[image: image182.png]


求函数f(x)的解析式；

求函数f(x)的单调递减区间；

21.（本小题满分12分）如图，平行四边形
[image: image95.wmf]ABCD

中，
[image: image96.wmf],

EF

分别是
[image: image97.wmf],

BCDC

的中点，
[image: image98.wmf]G

为
[image: image99.wmf]DE

和
[image: image100.wmf]BF

交点，若
[image: image101.wmf]AB
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=
[image: image102.wmf]a
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，
[image: image103.wmf]AD
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[image: image104.wmf]b
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，试以
[image: image105.wmf]a

r

，
[image: image106.wmf]b
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为基底表示
[image: image107.wmf]DE

、
[image: image108.wmf]BF
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、
[image: image109.wmf]CG

uuur

．
[image: image183.png]
22.（本小题满分12分）已知
[image: image110.wmf]OAB

D

的顶点坐标为
[image: image111.wmf](0,0)

O

，
[image: image112.wmf](2,9)

A

，
[image: image113.wmf](6,3)

B
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， 点P的横坐标为14，且
[image: image114.wmf]OPPB
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，点
[image: image115.wmf]Q

是边
[image: image116.wmf]AB

上一点，且
[image: image117.wmf]0
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（1）求实数
[image: image118.wmf]l

的值与点
[image: image119.wmf]P

的坐标；
（2）求点
[image: image120.wmf]Q

的坐标；
（3）若
[image: image121.wmf]R

为线段
[image: image122.wmf]OQ

（含端点）上的一个动点，试求
[image: image123.wmf]()
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的取值范围.

答案及说明

选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	选项
	A
	C
	B
	C
	B
	D
	B
	A
	B
	C
	A
	C


填空题

13、4        14、-2       15、1         16、2

三、解答题

17、解：
[image: image124.wmf]Q

角
[image: image125.wmf]a

的终边经过点
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         ……… 10分
18、解：（1）∵ 
[image: image129.wmf]tan()tan2
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∴  
[image: image130.wmf]tan2
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              ……9分
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0        ………5分
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    （2）由[image: image138.wmf]b
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从而[image: image143.wmf]1
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                                      ………12分

20、解　(1)由图象知A＝2.
f(x)的最小正周期T＝4× (eq \f(5π,12)－eq \f(π,6))＝π，故ω＝eq \f(2π,T)＝2.将点(eq \f(π,6)，2)代入f(x)的解析式得sin(eq \f(π,3)＋φ)＝1，又|φ|<eq \f(π,2)，∴φ＝eq \f(π,6)，故函数f(x)的解析式为f(x)＝2sin(2x＋eq \f(π,6))         ……6分
(2)由
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所以函数f(x)＝2sin(2x＋eq \f(π,6))的单调递减区间为
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21、解：
[image: image147.wmf]11
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       ……… 4分

[image: image148.wmf]11

22

BFAFABADDFABbaaba

=-=+-=+-=-

uuuruuuruuuruuuruuuruuurrrrrr

           ……… 8分
G是△CBD的重心，
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         ……… 12分
22、解：(1)设
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由
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 (2)设点
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(3)因为
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为线段
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